

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Hajdúnánás Városi Önkormányzat intézményei vezetőivel – 2018. február 13-án – kedden de. 09,20 órai kezdettel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 27. § (1) bekezdése alapján a 2018. évi költségvetési rendeletervezetről történt egyeztetésről.

A megbeszélés helye: Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme

Jelen vannak:

Szólláth Tibor polgármester
Dr. Juhász Endre alpolgármester
Dr. Csiszár Imre alpolgármester
Dr. Kiss Imre jegyző
Baráthné Megellai Erzsébet a Szalay János Rendelőintézet vezetője
Kovácsné Bata Éva a Hajdúnánási Óvoda vezetője
Nagyné Juhász Krisztina a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat, Központ és Városi Bölcsőde intézményvezetője
Berkes Anikó a Gazdasági Ellátó Intézmény vezetője
Rékasiné Zágonyi Margit a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény intézményvezető helyettese
Kiss György közigazdasági irodavezető
Pálócziné Tóth Mária költségvetési csoportvezető
Kéki Krisztián jegyzőkönyvvezető

Szólláth Tibor polgármester köszöntötte az intézményvezetőket és a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent munkatársakat. Elmondta, hogy a Pénzügyi- és Ügyrendi Bizottság a 2018. évi költségvetést első olvasatban már megtárgyalta és jogszabály előírása alapján a költségvetési rendeletervezetet a költségvetési szervek vezetőivel is egyeztetni kell. Elmondta, hogy a korábbi évekre az volt a jellemző, hogy a pénzügyi kereteinkhez képest többet költöttünk, ezért a 2018. évi költségvetés megtervezése annak teljes újragondolásával valósult meg. Ismertette, hogy az elkövetkező időszakban nagyságrendileg egy 5 milliárd forintos fejlesztés fog megvalósulni Hajdúnánáson, mely beruházások 100%-os finanszírozásúak, amennyiben találunk olyan kivitelezőket, akik hajlandóak megvalósítani a fejlesztéseket abból az összegből, melyet 2-3 évvel korábban terveztek. Kifejtette, hogy az alapvetés az, hogy visszafele gondolkodva úgy kerüljön összeállításra a beruházások műszaki tartalma, hogy beleférjünk a keretekbe, de ez nem biztos, hogy mindig sikerülni fog. A megvalósítandó projektek egy-egy közösség számára nagyon fontos fejlesztések, ezért a maga részéről nehezen mondana le arról, nem örülne annak, ha egy-egy pályázatot vissza kellene mondani finanszírozási problémák miatt. A korábbi évekre jellemző túlköltekezés egy fenntarthatatlan állapotot idéz elő, ezért az önkormányzat, a hivatal, a gazdasági társaságok, a közfoglalkoztatási program és az intézmények vonatkozásában is egy is 5%-os megtakarítást kér. Hangsúlyozta, hogy az 5%-os megtakarítás nem az intézményekre van kihegyezve, hanem minden szegmensére az önkormányzati életnek. Véleménye szerint nem lehet, hogy minden évben többet költünk, mint a rendelkezésre álló keret, helyre kell állítani az egyensúlyt és a logika is azt diktálja, hogy kevesebb költekezés mellett tartalékot képezzünk. Elmondta, hogy a kiadások csökkentése mellett másik megoldás lehet a bevételek növelése, de a maga részéről nem akar új adóterheket kivetni, hiszen nincs, aki meg tudja fizetni. Lehetőségként látja, hogy új cégek betelepülésével növekedjen az iparüzési adó bevétel, amiért sokat kell dolgozni, de véleménye szerint nem kilátástalan. Kéri az intézményvezetők együttműködését, és jelezte, hogy egyetlen intézményt sem kívánnak abba a helyzetben hozni, hogy ne tudjanak működni.

Kiss György közigazdasági irodavezető elmondta, hogy a mai alkalom egy jogszabály alapján előírt kötelező esemény, melyről jegyzőkönyv készül, melyet ismertetni kell a Képviselő-testület tagjaival. Elmondta, hogy a költségvetés számai már hetek óta egyeztetésre kerülnek a Gazdasági

Ellátó Intézményen keresztül az intézményekkel. A 2018. évi költségvetés első olvasatban való megtárgyalását követően történtek bizonyos kiadás csökkentések, mely az intézményeket 5%-os önkormányzati támogatás csökkentéssel érintette. Erről minden intézmény értesült, és a Gazdasági Ellátó Intézmény ennek megfelelően el is készítette a költségvetési tervezetet, mely a jövő heti Képviselő-testületi ülésen a rendelet tervezetben fog szerepelni. Az intézmények esetén az 5%-os támogatás csökkentés 25 303 eFt összeget jelent. A Hajdúnánási Óvodát 13 446 eFt, a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjteményt 1 927 eFt, a Hajdúnánási Gazdasági Ellátó Intézményt 4 542 eFt, míg a Család- és Gyermejköltségtámogatási Szolgálat, Központ és Városi Bölcsőde intézményét 5 388 eFt összeggel érinti. Ez egy jelentős elvonás, de az önkormányzat jelentős tartalékot képez arra a célra, ha valamely intézmény az előirányzott önkormányzati támogatásból nem jönne ki. Ilyen célú tartalék minden évben tervezésre kerül a költségvetésben, mely most 9 millió forintba kerül kiegészítésre a korábbi 4 millió forint összegéről.

Szólláth Tibor polgármester kiegészítésként elmondta, hogy Zágonyi Antal gyűjteménye intézményi soron tervezve van a költségvetésben 10 millió forint összegben. A Hajdúnánás-Folyás-Tiszagyulaháza-Újtikos Szociális és Gyermejköltségtámogatási Önkormányzati Társulással kapcsolatban kifejtette, hogy a 2017. évben egy személy bérét az önkormányzatunk finanszírozta. Amikor a társulás létrejött, akkor megfogalmazódott, hogy ebből a társulásból pénzt kivenni nem akarunk, de mindenkinek finanszíroznia kell a saját költségeit. Ennek megfelelően megtörtént egy elszámolás a kistelepülésekkel, melynek eredményeképpen a 2017. évre vonatkozóan 3 millió forint finanszírozási többletünk van, melyet meg fognak téríteni önkormányzatunk részére. Jelezte, hogy ha bármi olyan esemény történne, mely alapján a tervezésre került 9 millió forint összegű tartalék kevésnek bizonyul, akkor az önkormányzat meg fogja találni a megoldást. Kihangsúlyozta újra, hogy az önkormányzat nem akar és nem fog egyetlen intézményt sem olyan helyzetbe hozni, hogy működési problémáik legyenek.

Kovácsné Bata Éva a Hajdúnánási Óvoda vezetője az elvonáshoz kapcsolódóan elmondta, hogy jelenleg még nem látják a megoldást, hiszen a nagyságrendileg 13,5 millió forintos elvonás 3-4 ember munkabérét jelenti vagy esetleg az étkezési támogatás, ruhapénz megvonásával tudna jelentős pénzösszeget megtakarítani az intézmény.

Szólláth Tibor polgármester reagálva elmondta, hogy az óvodában tudomása szerint 30 hely van üresen, így 30 fő normatívája nincs lehívva. A gyereklétszám csökkenése folyamatos, de véleménye szerint törekedni kell a létszám feltöltésére, hiszen ezáltal a normatíva is növekedik. Megítélés szerint az óvodának, mely 69 embert foglalkoztat nagyobb mozgásteret van, mint egy olyan intézménynek, ahol 8-9 fő dolgozik. Jelezte az intézményvezetőknek, hogy az előirányzott 5%-os megtakarítással kapcsolatos döntést meg kellett hozni, mert megoldást kell arra találni, hogy nem költhetünk hosszabb távon többet, mint a rendelkezésre álló keret. Kiemelte újra, hogy a bevételek növelésének lehetőségét a jelenlegi helyi adók jobb, pontosabb beszedésében, illetve a meglévő és új betelepülő vállalkozások révén a helyi parázsi adó növekedésében látja. A Szalay János Rendelőintézetet illetően elmondta, hogy nagyon fontos döntést kell meghozni az orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban, másrészt ott van napelemes rendszer, melynek nagyjából egy 2 millió forintos megtakarítása van, melyről utólag kiderült, hogy annak 80%-át a vállalkozóknak takarítottuk meg és nem magunknak. Elmondta, hogy az orvosi ügyelet vonatkozásában lejárt a szerződésünk az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft-vel, így arról kell döntenünk, hogy van-e az önkormányzatnak nagyságrendileg 20-25 millió forintja ahhoz, hogy közbeszerzésen keresztül megpályáztatja az ügyeleti ellátást, vagy pedig visszatérünk arra a régi rendszerre, hogy a háziorvosoknak kötelessége az ügyeletet ellátni. Ez egy nagyon fontos kérdés, hiszen nagyságrendileg akkora összegről van szó, mint az elvonás mértéke az összes intézménytől. Ebben a kérdésben beszélni kell az orvosokkal, és a maga részéről nem tudja elfogadni, hogy elműködünk egymás mellett és nincs együttműködés az önkormányzattal tekintettel arra, hogy máshonnan kapják a pénzt és nincs közünk egymáshoz. Megítélése szerint ez nem jó logika.

Baráthné Megellai Erzsébet a Szalay János Rendelőintézet vezetője reagálva elmondta, hogy meglátása szerint nem ez a jellemző.

Szólláth Tibor polgármester elmondta, hogy ő a maga részéről nem ezt tapasztalta. Véleménye szerint nagyon sok kedvezményt igyekszünk adni és örülünk annak, hogy ilyen nagyszerű orvosokkal dolgozhatunk együtt, de azért próbálunk minél jobb feltételeket teremteni, mert azt gondoljuk, hogy ez egy oda-vissza kapcsolatrendszer. Mivel további hozzászólás nem hangzott el sikeres eredményekben gazdag évet kívánt minden intézményvezetőnek, megköszönte a munkájukat és a megbeszélést 9,45-kor bezárta.

Kéki Krisztián

jegyzőkönyvvezető

Berkes Anikó

jegyzőkönyv-hitelesítő